EHncen D 20.0

THREE-PHASE
CLASS POWER SuPPLY

380V

Yeunutens «<EHWUCEWM D20.0» npegHasHauyeH oas ycuaeHus noctynawwero ot
MCTOYHMKA 3BYKOBOW NpoOrpaMmmsbl CUrHasa HoMmHanbHoro ypoeHsa 0,775B (0ab)
00 ypoBHs 240B (504B6) HA HOMUHANBLHOM Harpyske

Ycunutenb BbINOJIHEH B BUAE CTOMKM 19" B KOTOPOM pa3MeLleH KoMnaekT 6/10K0B,
obecneunBaOWMX MoWwHOCTL 20000 BT

' Bbixop ycmnutens TpaHcopMaTOpHbIA CAMMETPUYHBIN, 3aLMLLEHHbIA NJ1aBKOM BCTAaBKOMW

3nekTponNuUTaHMe yCUAnTens ocywecTBasaeTcs oT TPpExXda3HOM CeT NepeMeHHOoro Toka
Hanps>keHnem 3x380B, 50y, c 0693aTeNbHbIM NOAKIKUYEHMEM HYJIEBOTO M 3a3EMJISIOLLErO
NpoBOAOB.

Ycunntenb o06nagaet cCMCTEMOM 3aLWNT:

Cxemom 3aWunThl OT Neperpesa, peaan3oBaHHOM B 610ke BYM (610K ycunutens MoLHOCTH)
CxemMoM KOHTPOS UCNPAaBHOCTU NpeaoXpaHUTEeNeN B TPAKTe 3BYKOBOMO CUrHana

CxemMoM 3aWnThbl OT Neperpy3kun B Kaxkaom 6aoke bl (610K nUTaHmA)

MpenycmMoOTpeHO OTKKOUYEHUE YCUNTENA NPpuY NponagaHmmn nbom ns das.

CeTn NpOBOAHOIO paanoBeLlaHns B cocTaBe cucTem, MN0Ob3YHOLWMXCA
B coctaee cuctem onoseweHna N0 n YC ANS NpoBeAeHns BUBpOUCAbITAHUN
OIKb
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EHncen D 20.0

TexHuuecKkue xapakTepucTuku

Hopma no TY
HavmeHoBaHuve napameTpa

Homuuan Adonyck
HomMmuHanbHoe BbIXOOAHOE Hanps>keHue 240 B +12B
HomMuHanbHoe BXogHOe Hanpsa>XkeHue, COOTBeTCTBYHOLWee

0,775 B + 0,04 B

HOMMWHAIbHOMY BbIXOOHOMY
HoMMnHanbHaga BbIX0gHAsA MOLWHOCTb Npy paboTe Ha

20000 BT +2000 BT
aKTUBHYH Harpys3ky 92,16 Om
NMonoca nepenaBaemMsbiX HACToOT 50-10000 Iy, =
AJdonycTumMsble OTK/IOHEHUS aMMNINTYOHO-
YacToTHOM XapakTtepuctukn (AUX), oTHOCUTENIBHO
yactoTbl 1000 Ny, He 6onee, Ha YacToTax:
-25Ty -10,5 nb +4,5 nb
-oT 50y Ao 75 Ny, BKAKOUUNTENBHO -2,5 nb +1,5 nb
-cBbiwe 75 Ny go 100 Ny BKAKOUUTESIBHO -1 nb +1,0 ob
-cBbiwe 100 Ny go 6600 Ny BKAKOUYUNTENbHO +0,6 nb =
- cBbiwe 6600 Ny, oo 10000 Ny BKJAKYNTENIbHO 1/-1,5 nb -
- 20000l y, -9 nb +3,0 ob
KoadduumeHT rapmoHuk, He 6onee:
- NPV YPOBHAX BXOAHOIo Hanps>keHuna ot muHyc 20 ab no
HOMMWHAaNIbHOro 3HaUueHusa, Ha YacToTax:
-0o 100 Ty 4.0 % -
-0T7 100 Ny go 200 Ny, BKNHUYUTENbHO 3.0 % -
- cBbiwe 200 'y 2.0 % =
- NPV YpOBHE BXOAHOr0 CMrHasa Ha 12 ab Bbile HOMWHANbHOIO
3HaueHuda Ha yactoTte 1000 Ny, 2.0 % -
3awmMeHHoCTb OT HEB3BELWeHHOro wyma, He MeHee: 60 ab =
YBennueHne ypoBHS BbIXOAHOMO HANpPs>XeHUs Npu OTKAKYEHUN
Harpysku, He 6osnee:
- B nosoce yactoTt oT 50 Ny go 6000 Ny, BKNHUUTEeNbHO 3.0 nb -
- cBbiwe 6000 Iy, 4.0 nb -
Hanps>keHne Ha BbIXo4e Npy CONPOTUBJIEHUW HArpy3ku B ABa
pa3a HM>XKe HOMMHANIbHOIO 3HaUeHus, He MeHee 120 B
YBesnueHue ypoBHSA BbIXOAHOMO CUrHasa npy nogaye Ha BXO4, 0.5 nE
Hanpsa>keHusa B 4 pa3a Bbllle HOMUHANbHOTo, He 6osiee -2 A
Moaynb NOIHOro CONPOTUBJIEHUA YCUAUTEA NO BXOAY,
npegHasHayeHHOMY A9 NoOAKIHYEeHUS IMHUN
- Bxoq 1 600 Om +60 Om
- BXOA 2 1200 Om +120 Om
Hanpsa>keHue Ha BbIXO4e NPy KOMMNJIEKCHON
Harpys3ke c pa3oBbiM yrnom =45 rpaa., He meHee: 168 B -
-npu Kr 125 'y, He 6osee 3%, _
- npu Kr 2000 Iy, He 6onee 2% _
MowHoCTb, NnoTpebasemas OT ceTu NepeMeHHOoro Toka
HOMWHaNbHbIM Hanps>xeHuem 220 B, 50 'y, He 6onee:
- B HOMMWHANBLHOM pexkume 32800 BT _
- NP BbIXOAHOM Hanpsi>XeHnn pasHom 0.3 OT HOMUHANBHOTO 4800 BT _
FabapuTHbIe pa3Mmepbl U Macca
- BblCOTa 1360 Mm -
- WUMpUHa 1110 mm -
- rnyéuHa 630 Mmm -
- Macca 435 kr -
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